Percentage

ExERCIEE —1 )
Laalnhiiid SN N

Edubon -\

0y 356

gcl
s Be€  _
o€, o

Seludion- 2

U=

9
2 iwﬁg'x - ISGH/"
&

:1“\} |

20
b Q‘i‘;xu;ﬁ)x = :TE‘E’ ‘}'


Admin
Typewritten text
Percentage

Admin
Typewritten text
Percentage


when e mee:*ﬁtﬂ
then = o5 %100
Kl 4'5*/..
an 5
%
3 . 02l
- D,blé_RIDU
4 6a-2 °/
Ui 3
16
= oET s
A Qg 1§ *1ee
7 VTS /-

| - 638 s Decimal.

125/

Aeci roale

woto |

PEIC'E“LI! zaﬂfﬁ



Sdubion-4 -
gy 2
3

2 O ECEC e De Urpal .

w  while conwﬂmrﬁ dectmalt  into pew-enlmjﬂ e
have 4o mMJLP1H with oo

=7 O- 6666 X 10G

= 66 66

U -
¢

A OrE2313 3
=) O R RE I KLIOO

= 22 23"/

i) <+
q' #

- o534
v o514 ¥l0O

= ST 14 /L



- 'I':!'_
L0

5.

kd 171 w6
2]

= R

= g5/
er) __l_fi" I R}
13
= E
2 cie0
=) =
=) q92.22°. .

SERION

* 625/



{_:DiLLL"Dn_L

B 20~/
= 20
oo
- A
5
= o2
L“j a ‘)’-
= _2_1‘.—
mﬁn
» 1
So
. oe
i.l _._ -
() 3 a 2
=i
= &
- E
4 xloo
= . LRt Y




L B~ & SR o
loer
2
s @
2
s T 3.5

: 25 25k
» ~ /- 6b T
* 25 x5

v
leo
=]
25 x2_‘§
(A X1
-
) 25 9 \e
A (ox ) ) s
e e "1
) |- 56 "“a
Soluhon»—g

O 'SOOﬂ ob 2 ka .

2kq = (0o 20023

:c.eff"da“ .:( 304 "“”‘?} /-

2449

z |5'/—

‘Zeﬁcu‘ﬂ’d "C



K T3 o 26

5 36 - (Gx'0oD paise

1=

Vmae - F50 1 p e
Qeqﬁ,hdw & pereen “% =Y s}

125 7/
501u-i—-"on —q

) Eakua v e oS l{a )

_ 2
ﬂ:ac;q,r_,-_iwci ch{fn""ﬂat = E'b){_lf"‘ﬁ

—

o

tz0 kﬂa'

M 39 1w =4

Requive & Ferfﬂﬂjfﬂ?t = 4 <00
Eﬁ
- 400
:1
= ,‘_4'__‘
e /-
_‘SEII'..I_)"FCJ-F‘-— Y
Jdd e = -/ a-b Mumbe s Vs 25

let  the equivecl  pumbes ke T !

J—\ccu'rdrna to  given Condihom | 15%'}. bb * e FG

1y 2
©3

2 = 2A5-
lco



» 20 = =
Exiel
=6
- - 2w o0 X 28
50
- 150

dhy Jer e  numbes be =

Girven  cordahen is 3257

12-25 v e = (R=T
. oo
(TN
§ e - \s594 %16
13-25
o -, = 120 0
<o ldvon- 1
W e mumbes = (l+ Enj?ﬂﬁﬁ
oo
hLmL-a"—]

[ < (I—I—Tﬂf—ﬂ_ﬂ) .-b aa—éarn-l-
oo+ 3o )w;ag
~ 1lso

- 1= ¢ w 6
\ b

"

1A



e

)

Mg f}um\::rf_v = ("—

- & o "l‘ra'l._!
=) *p 77

oo

V- 1o
oo

w150

oo — 1o ) w IO
s O

b

= - w15 d
I p
= &3
‘E.n]u*-'m‘b-—ll
P . ‘l = ple =T ﬂul’ﬂh“r
) | A= d-h nraqf'm'»
(L)
Q.} 'S % o€ - 299
=0
- 2
lec:+1§)_xﬂ = 299
leC . .
NT e = 29
oo
- = 299 #1°0
ns
= = ,2..'5'.'.'3



Jola]

= = s I
21

® = <50

Zdution- | =

L L]
AN e

c-t.-"u:! S E:J

Ma Khama J."'Ir?e.r'.rl'. e/
Svafh-?; = loco — B3
- 13 7.

I"-'}-‘;_ ‘;,b, = 183% @

= ==
oo
1€F3 s> 100

=

Pl Wl e

ER A R = )

MGWH’”EI 'Smﬂma L ® IV,coo j__

1€ o



Soludron- 1<
et the tolal E-’-rma,]-h &b_ :.:.I-mnl is e

E}I"ﬁﬂ ' =8 ?-' Dh— e E'L-Lanl'?r"!-té o e caiﬁ Ig ,

So =) oo — %8

- G2 - is Ecxavs :

- M be s yﬁ b:;zls.‘ = loe2z3

je 6z /. °'|5 - = (o2 3
62 - - 1"32—5
oo
>N O
=’ = o2 3
53

les o

Solution- 15

Thhe 171\‘-:_:: c-h ﬂ'r-l-iﬁ-!*’ 'rﬂCTeﬁw::\ {Em.m 2760 \l;\:}tnr?c,

If::"'l’cﬂ'ihn...l price = S6 O

e ]wﬂC? = o4l —"1{;:-1:!

Trcveats
2

L ]
31’?{_1!(1{‘#- (Kl i‘J’hCe % loo

C—"’“’aina"ﬁ. ser|we

[Pex fe“l'ﬂﬁt o Lrepte o«

= X240 o0
%o

| g
= I.z-';‘/,




Sduben-16

loee = Fc.]ﬂgﬂl. . 4zl
wlinne Fu"f‘ln g = oo -9 %
- 5[,

Losey losk L"]j 144 @2 vol“'ﬁ

wirnhes — lesew [ =T

sg/- ua2vf = 1414 c0

ll{::'}_, . 1< 400

76
let bhe  lotedl hc&b Vo be FB“e B

\e /. glf = = 19,%c0

|
- = = |4‘|400

! =
loo
= = “h 4 o0 xl|op
| &
= = I"-:l"f::lﬁ' [Nl

" The Tu:'nfﬂ 'h?-ij ﬂh

?‘} 1:DU,UGC' - '!T[-_'UU‘DU

- lg,0e0

| e 1o/

) 'C:-hvm ) e -I;:,J;m$ o Qlj E_Iaafble \.-gll;e:r s

-~ yyooete

]

:_jhkh

=

wate Tl cAid rr{){' \'Qkﬂ



601\,\41'00 —_— l'-‘}

Given Total Cardidales = oo o
GOl  we~e bovd.s
ey 6o xgedd = A8B0O
b
G\‘n‘\s = eooo - 4 oo
= 2200 -
25 esed

candidates: wds

2o/ o § ‘oo-aA- -'3;%yq~goo

L1

2g4 O

2, 0‘/. .b ‘3,\‘,,

"

a6

¥ 3200
|eC

-~ 2%Qo -

—,Ota‘

hoob candidaies )>([£C¢ 4 i exam™m
1

) 2240 * 23%0 = 6720

Nefbdr cartidatee  who feiled

h 2000 — 6720

“

1280



Solodion — 1€ -

| vy Giiven . ;" oy shudenls baﬂwﬂ in bbb im
QnJTJs% and  maths ey 25 .
35 ). shodenls e le " meths
20+, shudent poilest o E?jirsk -
Lodents o %ﬂﬂ;a& 10
G‘ﬁ1a e bhe = 357/ ;15“/
- lu“{.

Dadends  who Iﬁr_m:fe& o

'Pdvf-r:ni‘ﬂc},e ab

FCTCE ni-ca_rﬂt 'ET:T
Dﬂla E_ﬁ(jl.';h = ‘;DZ-—- .15";.

. = -/_

. rf_xcfﬂl-ﬂ%f @b, é“f.l.df'ﬂb tﬂlh'o lj.;'_'_n;lif'c?k e ]
C’J"d :::b-— b e E-Ls.lr_-_::jenctﬁ = 25 4 v O+ 5
N

iy percentage C,b ludents  wbe qugeﬁl i
bb{d{-’ bﬂﬂ \SL.._I:SE .:.t& = o — 4- ')
= 6'}%

Wi Given vody shidests o file m}j o
C—‘AG}ML = 25 o 5?_ = 25

S P ﬁqbb’ &:-'Jru_d*cﬂnts = !:::c:/ = i
- Seo 4



l 50]1_,_]:."{;“_ a9

-

L

Ii.e. j( i—-}'NE F-ﬁ"{e_ ﬂlﬁ %hf qv’*‘h’ﬂ.lﬂ_ L-.e al
m- ‘Ff‘ﬁ ce {:.h- awdc Ie TﬁC"r‘Eﬂ SE-d?; FD"-& lb.f'.

Lo 14 _}_L._ w o - I"{'q"'i
oo

IDn-q-,,fD) e o a9
~ loo
JAANSEES 4F9
[a'el
> 1414 > loo
Tue
=2 = L'ﬂ-q"’_"]-
’ 1215 |-
Gﬁcf-a-;ﬁﬂl‘l P—n'ce g't;- g-—.-i—."r_Tc ~$Ti1l }
| Suudien-20: 1
ot the . et e R?.
'b 15 7.
| P"’Af&k?bﬂ wEfﬂtﬂ veduced Li
E)n = _"L-..) ‘p'k e = Sq'S
( \co
-5
.5
85 o = 54
\oD ca.g #1600
oL = '-_E-E




Sg‘tuh@ﬂ- g |

W Ae e’ aﬁ'ven conaition ,
E}’UT) veciuces Pl e 'F-n‘ce*_f. i‘:-ﬂd 5-5;1,
Yeh e (‘_“Jv."a'tf‘!nl price 1s x40

. let the Cest e o avhcle s

o = A0 — 15 . ok 40
g 40 = ExHD
Do
= 40 -6

W

B4

Y
el tre wéznﬂj pe s Lo x

“The c::r-k{;ﬁ‘:- sld al 22040 .

o - lefads P = 2040

= — 15 w=x L= 2040
L=la]
loost — 15 * _ oS0
| oo
g5*+ o 2074°
oo
- por go Y0 x 100
Y
oL - = 2 4

b



So\u}"on—_z’?_:
’L\ne oﬁa«’ﬁa\ P"’"“P

Jhcveaks ba Ao '/.

'« F200

\0%/- o}y KeO

= Q00

=) 200 4+ _l0xa200
(00

=) ace t+ 2O

o Q8.0 -

., Decve exse-< \:..d ‘0-/-

B 290 1o7- ob» 220
=) 990 = b xa22d
\e¢

- 880 — 2

2) lag

- O‘h‘a&na\ pwee ¢ 200
o) pvice ¥
14 ﬁo‘:

o Ne, b el e

one -

Sarmé. ot G‘nao naj



Le} ‘' be He n ber
wm 6?- Pa'r—nl's Rn:{-u'a“'d» chandiny hove.

20} ©ofF the fo:b"o‘“”s Fiew avha and 57 oF dhem d:eg

No- oF poveks newmsining New = E,_ (_‘;{%0* %)]x(x)

= LRr R Ee s

Now)
voere sold

us - OV’ Hee "'re_mo:n'uha {mvw*s
i chandin

po yogsts wowre

=5 6‘;4' ot Yema'm}na

Theve e,
to oArs ¢ han dant ¢ hovin T I £ :
Neof  po¥v an 3 Binalty -(_r;%)ko'«b’x

— )

&

's "\QVWJ.. 23

N\g
NodP powois Chan din;

%QVM

pa:wbks i

¢ chanding had Qm\(c‘ws‘e& 20



Lepb ‘' be he  wnaximum  marksS

U be Mo  Winimum  possS ma vk <

g
h (‘Dlhd:dm'ff_ %L"S

oo vES

= Kﬂ*ﬂ»&)?{i) = ‘:r"'il

264 in  examinetion and aile La 2y

— @

;‘qnﬂkr(' Candidate ‘ﬁﬁ-fs HE*JE e 8N € prn ] v e and th

(@ veavks  moe

= ouz)x(*) = A @
e

iqlv{wa equetitnm O awd P e Geb-
03k ™ .-vt.-':.u,_-, pu3s 5
—_ -!}-'-:‘},"1 — L
= = Go? Mn-x'i-rnum males
q;l,-:,h'm\«‘.ﬁj oo sen equeki=m @

=> (o-34) xlum= Y-+

pos< ravES = _:ﬂ_u‘lﬂ'i"i
£

P;wumi"ug,-ﬂ d

— jrt-‘ﬂ EluD
-— ——
[

EFJ[ ‘5{: [fess metks = & l




So\cﬂi‘bﬁ -5

let dhe total o ol Fﬂ?mﬁ be “a,
Cjujf. cb— the Q_Q-IL b]‘tw r:!.t»-:ld(f} and Sif‘ died .

. i€ (- 40 _ S -
lob oo

™ o FH % X .



|-

ExeRCICE T -2

11) fj} z i}au g.ji - f_fg'g

{f

2.

As Sprcp | pofie- sp-cy

2 4168 ~ oo
- 68

profit Per Cenfage. - (f,«a;; < 10) 7

(% xleo )7
- 13
CP=1360 , (p - |21y
As Cp >8P, hoss - cp-op

= 13600 3 Joy

= 199¢
faSS Pw(mb:tj; (Lﬂ?—h’{ )?’

(s 1) 7

[7600

=/

Gwen) ﬁf = 1€2¢2¢ , c?ain = 9635

Qain = S —¢f
i = 1636 259628
C.p = (; ‘—G]ﬁ"’)
pe 9= i 164



6f""’ .Pev(c.nfajﬂ = (6?% Xl“’) s

%3S 1)
(IGHO Xloa)) #

=&y

$p=7970 Lot =ljo
A Loy - Cp—Lp

C.p = loff 0p
= llo + 370
= (0o

L Fev(fnfo\?z - (_“’_U x;ozy 7.

(”O XIOO)/n
- 12.5

(
(E (I) O]' ’doter) €944 = 9.
Cp o 35 doten €938 =(25%94) = 240

fotal no- of e = 25XIQ = Joo eqys
O of To0 eqn 30 eqqs  wese Lvoken

l jo Jhe veﬂ)ammﬁ he a]Le%s wes Jov ~20 = 27 esps



§) of 2o eqps = x| - 20

Ag -('f > (-j’ , he ajhpfjJ :@eh f:@ﬁ'? ff‘f?‘;!‘*‘:-'}
. in

Io iU., ?mnjerr(mfa?ﬂ ,(% J(jaﬂ)?‘.'

ﬁ«ah‘j N f‘,P-—-:"jﬁ
= dfo —ao = 10

é)ﬁ"f‘,r }JE"I'EfﬂfZ“«—j.f < (é%;xfan )/
= |25 4.

(-P gf an  ahficle - d8 000 + Yoo (TEPW“)
=, 4 s0

Pﬁ:};f ff-ffffn,f’ﬁx‘jﬂ = oy

EQE}-
Xloo = 28 -
op

P-’ﬂfi} Xloe = o X A Yoo
(Cp—cp) = Loxay

(P = 2 Yoo = 4ado:
£p = 2} Yoo +4280
Lp = 25680

56”{;13- Pd‘u ) an (;.HI.HU:E‘ = a?S:é'Eﬂ/'._.



Cpoof  Yeycles  includes
1) doo bicy cles ol 1209, peb bitylle = [ReoX12e0) = 24 0000
i) Tof- & beeycle on) t‘f&‘:.qff)gwfﬂ‘fmz deoy 7o = boao

i) ﬂ!naa[r an Adv’frﬁfh\j = 4p00
Tokl cost fﬁiﬂ. of Lf&fda = 240000+ 6000 +fo00
= 050000
ff ﬂ_f“ 200 BJr'o?a{r_J = Ao x1750
= &,40,000
Ase (P S0P, o iy aloays o ain
fo qein - - 0f
- Q-}‘anﬂ — c?,.i@ 0oo
= oo 000

é}qﬁr‘} ft’ff'(-‘-'ﬂf‘a%ﬂ = %@Xmat

E;Mxm
-8
ket §p be 2 A,
Fen  Cp = Fo 7 of N
- 9



pefif  pectentage - (f f""x;m )7

- f?f/ta)
((fi f”))(.l'aa)%

fau

5 /
11

o=

1¥

f

g o C) of Y noperaps = 2 25

ken Cpof | rote baok - %IL 097/

Lp of 5 reke kol - T 5¢
Fen Gp o | hobebook oF 116

At Op>Cp  these is alway A epin

Gemy = L) —op = ¢ - 629
= 8

G?qu Pf/ff?ﬂffﬂ? qjlt} X loo
- 295

Z 2 Xlev

= J2:59 .



=0

|ata] l'))’ajl-;'-f'
f’mﬁf ary onL
hetebook
2§17
= é’g .

il Number b-J{- ot e boo to Le fold -

(ofF Pd{.a ojf 3 bananas = bz |
fie Cp ﬂJ [ Langna =’Zjl - 0,88
Spoof 4 tanans < 2

ben ¢p of | banpna - 2 L - 4.9

1
Ay Cp2sp, Jrese Is ooy o loss:
Lotg = Cp—op
L &
¥ Y
-
|2
Loy _
|ogs Pf-ﬂﬁﬂ}&@lﬁ 2 T; Xlso f
(Y1)
= —— X lso -/
() <7
- % Y

- 25+



16- Gue $p J 5 jend = (P of F pers
ot Cosf price bf- ona pen be A Theo
Cpoof F pens = 2

I s qiren
Spof Spend - Cp of Fpeor

Gpd g pry 272
_(" o Oh,((i en = él_"l
pof ) p 5

éx- Cprep e i 2 pn}i’#

yﬂ;f(‘ = ff, (P
S L R L
b) 5
P{b}‘l l’““’"*w ot fz—_};-‘)((oo /
N -n—/g—)xloo o,
A
- R0
= 7\
= {jo+/.




1

12

pofit Xjoo = EX22o
'P{b},“ = PX&Q](O

(60

Lp—¢p - 1868
fp = 2%ot18¢¢

£p = 2sye-k

(p=2300 ; kets=757
hots

kot = Joxes

loa

Lp—Spe 285
Lp - 380265

.(-]) = 155

() o} dsten eg81 = 7 ¢

’&OC»p o} | e59 - _l‘_g___z,,g

pnj;f = G
fp-¢p
Cp

} : = %X,’gﬂ

X|oo = 50




17

Sp—cp -9
Lp o= (849
$p-23

ff 4 ’&ﬁ - % -2 QY

Lef The he o wigf wfcher au X

)

(llo‘)

Cosf- 137( A Wit Walches {g’(}ooo
price

C]"/ One. #V""Oi 0/ OYif efebes ol otk 20,000
At we ko S e ol of A 1o/ pofit
P - 4
'(f ”&7" "';5)0} (,/7

*[l'f 7"] X 20,000

le®

o=t L] dop [oa b " Jf;";j-
f(’_’f 2o X 28,000 |

o

. 2

|60

2 111;000

X.z;}ooo




p . [Rg;f}m'rfm} s fold aF
frl) .(F - (I' fiﬁ‘) ﬂj(—f:" ; 5_:; L.pjjJ

?E'r' 5 x.Zafﬂﬂﬂ

|oe

- -ﬁ—g; X 20,000
[o0

= H}aaa

lofl Cotf pri{e = 2 60,000
fc’lUm })ﬂlﬁf - Z[Qf@ﬂﬁ -Fi!iuac}.f—fiﬂﬂj

| = 2 {ﬁ‘ﬁﬁ’ﬂ
D Gpsep M is ol g ot

@m‘r} z j'-)b~—{_1p - ﬁ'fijamr—ﬁgaa-o
) = 9,000/ -
Gain Percentage < e oo
Cf
. qees
|o
(ow 1?7/
I

e p a}--m LafEnF = Z o000
o} a Wbz PLJHJL = 2 a?'-f/aga.

TokAl (p } LJLAI'E Tfar}fathm Ho,000 + 24 000
- €4 000



A5 Chopkeeper vonde o pafit of G4 on bopbp

fo. H_E) of cp

[a0

los’
oo
= 43 200

x Heo 062

A’So ) ;\l "r)t?\dl A lO.f.( Of ’o?‘/ ™ ﬂ)oﬁ”( P‘\AM

Sy D~~éz] d <

[l — -——— X M 600
Q‘f

- T;@ X .2(”/000

= Ll 10

Toded sp on  whole heofalhn = 43200 131120

= 64,730
As, Sp 0P Heve S aloag o galy

G‘F\lr) X 5'/"'(‘[’ - 5‘1,330 -—5‘1/000
= (0

G Pe”“"“”?e = %)xtoo- .



(6

2

. 05

C'P o; Hs Choivs - (Yox 13§ )= 7,000
Deired gain on whle deal = 10y.
Iy o/— all chalvs = [H L;J xJ/ooo
. llo
™ v ] peo
~ 4400
One - foyris °f' all arhtles - -%XHO= lo

¢p o}g [o oavhicles = lox 193¢ - 19€0

At ]Re.je arbclet are fold ab 4 los$ of. £

Cp o e ohides - t————] of 1350

= l/élo

Selling price o} remainirg 1€ 30 Chaiy = 7,700 -
l¢10
= 6090 /_



[£.

f-p af each aj‘f ke yemaining Chaivy = %jﬂ
0

SELX
CF o of oo electanic fgcﬁdcafﬁ = 2 {{Y000 (each)

For Futk q-ﬂﬂ'qﬁf !
(p =2 Y4po0, Pﬂ}f#.‘*: 0. Cp- 9

[H}rma = Iﬂﬂ) 1E P

c.p -9(L [e0
p f(f%ﬂﬂ”{;) - Z Ly 000
Foo feCond qadaef
£p-tpo , loss< 2y, cpey
Cp - [ 1=
F I {aa] J({F
Hooo - | 1~
oo (122 4
(_.F = 9 ’:L[lf!aaﬂ X .?—;] = Z 50080 -
hen lofel  Cest prite = Ho,000 + 54000 = %aéa

Toted  Selling price = 4000 444000 = €6 000

[o5f = C~F._ I-F = ﬁg‘aaé: — §£000= g 000



[ 3 Pe;rt‘er}fﬁ%@ % x [eo

- Lg&ﬂ xloy

99,662

= 20

! a9

5 - 2337
I

“/I”"”‘“';ﬂffmﬂﬁ price af a TV fet = 213000
ELpqufefef Gld v a qeater ar a pﬁﬁf ﬂféﬂyf
N (p o Ac?ure#—[hw?ﬂ] of Cp
g‘f = [ X 13 000

Joo

= 14, 000

De_a[w fold o a Gstomer af Ii-g‘fﬁfﬁf-’*‘

Now  Dealers (p il Letme Cash pric
fo; New jé’:”r'l—\% Pﬂ‘f_{- fo Cuffmer

-[14 ’ifj J op

_ 1Ay |
. . X j'lloﬂﬂ




= 16 206
(o fre Cuthmer bat +o pag 26200 fo TV Set

¢ ) Cp=4so , kess =10y,

() €p =0 })m};f - |5+




. jJL gP = 3920 q‘air}:lﬂy.
cp- (L) oo
1922 =|:l+ %] XCp

1920 x [o0

Cp= =

12
Cp=135060"
Now Cp = ftij

As SpPCp  Gainw Sp—Cp
= LLIE".( ‘-15&3

= €3¢
Epin Pe.ffenfaaﬂ L%f*f xtaﬂ /.
- %ﬂsﬁ]%
- 25,
WP B L = 6.
Sp=[1- -.'%;] of

339 - [r—lﬁl] XCp



Jl-

{'P _ 1334 xleD
92

(p -20450

Giwn pofit = 1217 - 1asy.
Now (p = i [+ J;;TJ X Cp

~
=t 25 e ug

- oo

j'P - “2‘5_ X”’fsﬂ
foo
$p =Uezzs

p - asa. Gein = 5/
Gp o= [HL_ Xep -

[on
Gp X160
looP
- 52 X |00
oo 45
_ 25200

(- = Y0
f o r

Cp -




(p-q i g =35
Cp = [H %] a}-(*}’

| . [H iiJ x 4o
i leo

_(r _ [7§ X240
[oo
§p =232y
2.
ke fhe fE’Him‘j Pﬂ'(f .-:_}; ~ bag be T A
Pre. i o= 12 .
- Ia
L\ e g Cf
(p = oo
1] 2



23

AlCoidirg 1 qiven "f)fwrf)aﬁor)/ 55* - A+ 29

= 54XI3
= Je = Sp

Cost price of bag - ;oTI; 71

- Joox 738

(12

CD}}‘P“((’ o} _f,c\% - 7 (50

ket fre Sy } fwea{er be o, kasg=56y
1- laoJ Jt(f
¢y = 1o
A i

To mjake 1570 pafit
Ioo)]
Sip [H ]«,lcp [le x



4.

9
1.
5 e
A - €5X19
A= 1238

Selling prite of Sweber = |22

het e Selling price Le™t" . Lo = €.
| ¢
e (] e

C.p - looA

4 92
To make o P”?’f"} "f LE 7/ )

12 2 leon

14 ]M [rm ﬁlj
L8
1

—

~ o 84 '
Af(ﬁfdinci to cawf‘ﬂ Jr}fﬂfw}a\h n, =7 A+ICs

L2 1ep 30
,,?j‘ _
§EIIng Pﬂ(_e A= 21x30 r'ééﬁo



| ExERCIE ]2
!.
) Mavked P—fi[‘f = 2 5:,15; discount =127

DS Coun} Pﬂ{m}acaf :(M X ]'an) /.

l\jafteof Pffff

!a - D“fﬂﬂﬂf‘
595

Diftounf - 13X598

loo

Disteunt =7¢9

X lso

fff;’ihg pr’ffe = Marked price — Diftunt
= 595 — (9

| =2 50¢

(i) Printed Price= 213,350, dlifCowit = 877

, , D Count
CJDH ’I'If A = .
DiGaun pe o f (fqad@cf prite x@) /
a5 Dislant lob
d 13,950

i€ Count = ;‘jix 132750 - j6¢2:5
£ ey '



2

fe”inﬂ Pn’a = v)mtw] price pg printed prite — DiStaunt
= 12,750 — (062§
= 11683§

) N]a(heol P'(i(e - 17%0 ,(e”in;) prite - 2 32§

‘s
i

fe{]ir\a prite - Marked prite — D¢ Gannt

DiS (ount = N}mked pﬂ'(t ~ Sellirg J){f(c
- F6o - 4als
-358°C
DiCoant
N](Akeal pri(x

. K
= D2 |00
= A0 U

=154

X lov

Di((ﬁd"\" P(Y( e'\fﬂ—% =

Advedhised Price 00 |
Madked price =¥28500 felling price = 224510

femr\% Pd(l = Iﬂm’kuf ]fi(-e — DiS (amF

DiS ot = N]a/keal fﬂ'a - Ielk’;\% fvjcé
= Jq8500 — 34,510
= X”"lo

DisCount yc.,«(enf;% . Distount

"'7”"“4 ,fiu X190



P

= 319 yipe /

k360
47
Marted Price = 2 20 (each)
Diftent . - Di( Gk .
Marled prite

Diftourd = 1§ X 0 . Ipg
0o

Diftount or) one hote Look = Y- §

DifCount or) dozeny robebooks = 12X45 = 59
Mesked price on) Jorcr) hobcbooKs = 12X 30 = J¢o-
E‘—’l'lli'i‘ﬁ P‘-rf{e 4 P/]ﬁ-g‘ntﬁ‘f P”.{‘ — DUCeant

= Jto - 54
=26 (

feﬂimi price - 5 928 Ditunt = 7/

e (1)

[e0
a8 ﬂ(i—% ¢ M
Fag Xle

M- TR 72 oo



5 Mesked rile =Z 0 DiSCeunt = 207/
() Selling price = 9
Dij(ow\f ~/ = —__’_D'\l:;(;wxf X |oo -
(0&)
e Uo] of P
["— -[_:o—] x 800
- ]83 X 800
$po-2 6l
i'.) Pw};k = 2 o

' f'}: fl+,—f;j o f
E [[—f— ]oo X(;]’ .

(o X oo
(i o= 2
f Y
C'}’ g 2512

}é Marted Pﬂ’(z = 2225  Dif (unt=127 ffbﬁf= Lo/

o i __4'0 :

b £p - [l A [ rMp
l : .
| _ 1R xaas
| [l Joe J




r'i)

)

(ot} Pf.iff -

_ 88 2200
[oo

=2 1980
_{F T [H‘r,{:] a}{-f
g0 = (1442 ] cof

g
¢y HOXE
o

=7 [§00
T 650 Difleunt =227 profit -0y

cp- (L )4

- [|-+ ,?ij x 650
|40

EUNYIS IS
log

(p=27380
Gp - [*"' %;:) of M7y
Fo - [1,- i_f;f,] X M-p

J8v K leo
g0

Mp =2 TS

M -



g Cost Prite = aso]- pro Jit = 80/ Diftaunt <157/
) Mk ef

i) Marked prite < 1200t (§5f o -Cp)
- o “r(’-%’ﬂw)

= 120 1+ 960
s o(z,‘o /—

.
|

) Selling price - [I»%]zw-p

3 (:"' %J»f /6o

12 a8

= f—i X t€p
Fop
y 4

= L 183K

S
=

/F}z

il‘l.)

J}(oﬁl pertendzgp. <= . Xloo) %

"xn) f




9 Cﬂﬂ— Fﬂlfi d}" an arhtle - 2 [€a0 -

. i . I({.
) Sinte e Gt pote i 967 Lelw e wprked P

cp o= M- 20f
oo = ~pp =t yp

Ir

jivd = r_: _ﬂ?ﬁ_ji.._ﬂ
L “"’J "t

‘ ra Hm" A [o0
M-P -
P/if = # Jfoo

;f"}-‘ Dif Cunl = 147

gp= (1o

F [1*- E— X elnoo

[o0

q = -&1 Y dea0
i o0

‘ Sp =20
|” futt peentme - (L]

C

| l¢¢p —[{oe
‘ h [ o ’”"‘.’] /

= -@xlm;/.

=

95/




I8 -

")

D1 Gunt = dlo /.

M aked e

e Selling
;[1,_ fﬂ‘ !h_ 5] “f M EIP ("‘d" (s

fps (1= o

{6 = [:r %] X Mp

Tbo x lop
r" i = e
1 &y
Mp - Z 450

£p - [IT—!&] of Cf

Jéo - [H‘%.] XC-p

Cp - %o x |60
|do
Cp = 2 760

Fﬂfp .—_:} QA f?tﬁ(:j(afﬁh]f :'_f

= A5 gpce

lio ITL
= 2 dYY453

fﬂ}lk =2y fellng price =

‘ﬁf" . Arej—(iﬁe:vrz:\h‘-' = {JE}EM-

L J60

Jém’)



12 Lf fr Macked pice Se T

fivst dedler
$p - [_l— lm][ ]‘;L“‘?F
5535 n
|ov [ob
; _ I3 xgxA N
| Zoxze 0B

(e (e dealer
0 - o
! [I Tcio‘—l of mf
- B x A

e

[o#

‘ As e Jelnd decle” Df;faﬁ_ 'Dr'm i5 Jens rﬁmpalﬂd fo
g deaer
gﬂf —JI:L J’E’folws‘ d@p}&ﬂ. it lefh ijﬁ’-r-

’ﬁ-; = 081
5

|

I'? lef | Warked price #ﬁr} avhile be o

| wrd A fl'n;ﬁh Aif Cond 4 4/ Le fcimivfcsaf# to
b gwen functessive distunts o Jof and lo ), Ther

(1- 4) of 2 (]Jb)('rim)%"



loo leo  |ov
-4 _ &
oo ) [o0
4 . 1

[e0 [oo

d-= 37

Hente a difGud 4 137 i eguvaled b bae qive,

Qulcessive d?ﬂ.’mh-}j .



EXERCISE ! 44

b pic o o bt - T80
Cales Tax - 5‘1’-‘1} 850 - Q%xﬂn

)

=126
thﬁf\‘j ‘ﬂﬂ'({' = (off Ffjﬁt 4 fales Tax
- 501 &S -2 52y

Hl) Cﬂﬂf }J{f‘(f d:f Jf‘omr = % T ’ﬁ f‘}

fen Cott  prics of 5 kg ﬁw (5XI8) - 797

(Ales Tax - 5y of Iy - %xas

=23

C Buyging priCe - G pate + Gles T

= A5 4395 - Z9e9

2 |
) Loy e onginal pace of TV e A

g 21
vt - e/ d s (a) T

h ! " 2
Price incldirng VAT = 2 (;Hf;’{) . 1. %’I

S e e e L S SRS

R t.R, 500
S



_ 13,500 X3S
27

= Z 13,500

)
Now <39 _
a5 [¢0

A = 190 X 25
29

A =2]é¢-6

3 ket e ovigmal pite d Ac te 24

. V:éj- - E?.! u},}l = %

price inchdirg yAT = Z {“ﬁ%) - f %a
R 2
- ¢y 972

P- ya92 xay
27

A= Z 32400 -

4 price intkding VAT -2 290
Oviginad  price o Skt = 2 |22
lep  vAT e A’



price inCladirg v
A
g VAT - A/ of oviqinal prite + Onigtrel Prote
[29¢ ? I
= (1
(IMJ(H” + -'“‘“)

a1 = 129¢ ~ |2
1214 = 9¢
- 1ey
VAT - €7/

Jrite of-
uvle | :
o P inthding €7 VAT - 6
o gn~ Pn'fr& le 7 A v
< pripe inthading yaT = Ovigi
i ginal prite 8/ o oviqina
29 = A4 &L .

6278 - A+ &7
L T

|od iy
gi )
A =E4ES

Nas |
VAl inliested by o7/
New  (elhn ! I
;‘j fﬂff = f!ﬁ&
| + .'oyfu,!-ifﬁ
- 4fg 4 1o
+ va,lff'
e [ e Y



=2 508

e Jelling  pite of Pade - 2518

é' f\qﬂft?d _Pfj!'f - ?/-Lgﬂﬂ
Roke o discount = J0/.

Dit Gounf = -%ﬁ X4 800 = Z 480

Gp o el hanging - M p — AStant
= 4 goo — H180
-2 4,320

Now VAT 7.4 4ize = T8 X Y320 - Jy5:c
Bill Ampnd - Z Yszo-t 345t = 2 Gus-¢

Hente, The (ulbmer Al f & 24gs- ¢ in (ash t Puif}cuc

7 Lo e vedaced pace of warking mpckine be T A
VAT =947 af | = 2 (Im;(;q) 7 ‘Tl"-

Arooend Paid by Amit =+, m'

oo
I oo

oAb bt e btk i
o9 4 lo 900 =) ) - 16%: xloo

= o 000
o0 ’ [e9 Ilf




e veduied price 4 exiNirg Matkine - 10000

(o, amount  Yeduted = 16900 - lo, 000
= 7 900 -

Hente, The ompunt Yeduled _Etg fl‘-w;)trffi’r 15 7 9o0n





